

Отчет начальника Отдела МВД России
по району Преображенское г. Москвы
перед Депутатами муниципального
собрания района Преображенское
г. Москвы «Об итогах оперативно-
служебной деятельности Отдела МВД
России по району Преображенское
г. Москвы за 12 месяцев 2019 года и
задачах на предстоящий период»

Уважаемые Депутаты муниципального собрания!

Подводя итоги нашей работы за 2019 год необходимо отметить, что общими усилиями всех руководителей и сотрудников органов внутренних дел, задачи, стоявшие перед нами, в основном выполнены. При этом каких-либо срывов плановых мероприятий не допущено.

За 12 месяцев 2019 года на территории района Преображенское города Москвы организовано и проведено 489 значимых мероприятий, из них: спортивных – 90, общественно-политических – 270, иных культурно-массовых – 129. Мероприятия посетило более 466 тысяч человек.

Преступлений при проведении мероприятий - не допущено.

Пострадавших граждан и сотрудников полиции при проведении мероприятий - не было.

Также сотрудниками Отдела осуществлен комплекс мер, направленных на усиление борьбы с преступностью и охрану общественного порядка, проделан большой объем работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений, предотвращению террористических актов, пресечению проявлений экстремизма, противодействию наркомании, а также решению других актуальных проблем состояния правопорядка на территории оперативного обслуживания.

За 2019 год, на территории района зарегистрировано 1152 преступления, что на 189 больше, чем в 2018 году. Общий рост преступлений произошел в основном по причине роста таких видов преступлений как кражи с 467 в 2018 до 587 в 2019 году, а также мошенничество со 100 в 2018 до 163 в 2019 году, вместе с тем все мы прекрасно понимаем, что такой вид преступления как «мошенничество» является социально опасным, тем более, что жертвами мошенников являются люди пожилого возраста и женщины, как наименее защищенный слой населения, и все равно несмотря на проводимую профилактическую работу по предупреждению фактов мошенничества, людская доверчивость берет верх над здравым смыслом.

При этом необходимо отметить, что на фоне роста общего числа зарегистрированных преступлений произошло незначительное снижение зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений, с 290 в 2018 до 279 в 2019 году.

Не могу не отметить, тот факт, что на фоне роста общего числа зарегистрированных преступлений произошел рост преступлений в общественных местах, и на улицах нашего района. Так в общественных местах в 2019 году было совершено 503 преступления, что на 71 больше чем в 2018 году, на улицах района в 2019 году было допущено 305 преступлений, что на 44 больше чем в 2018 году.

Тем неменее не могу не отметить, тот факт, что в отчетном периоде наметилась тенденция к снижению совершения на территории обслуживания резонансных составов преступлений. Так, убийств в минувшем году на территории района зарегистрировано не было; количество краж из квартир граждан сократилось на 11 процентов; транспортных средств на 14 процентов, разбоев на 28 процентов;

На фоне числа снижения преступлений по вышеуказанным видам, стоит отметить рост регистрации грабежей на территории обслуживания - на 50 процентов, а также рост преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия с 7 до 10. Не могу не отметить увеличение количества регистрации преступлений, относящихся к умышленному причинению тяжкого вреда здоровью с 4 до 9.

За 2019 год сотрудниками Отдела было расследовано и направлено в суд 302 преступления, что на 5 больше чем в 2018 году.

Предварительно расследовано и направлено в суд 100 уголовных дел по кражам, из которых 6 квартирных, 15 уголовных дел по грабежам и 6 по разбойным нападениям.

Также в суд было направлено 87 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе с целью сбыта – 17.

Из числа предварительно расследованных преступлений, 60 совершено лицами, в состоянии алкогольного опьянения в 2018 году-71; в состоянии наркотического опьянения 12 в 2018 году-6; несовершеннолетними было совершено 1 преступление, в 2018 году-4; ранее судимыми было совершено 142 преступления в 2018 году 137; лицами без постоянного источника дохода было совершено 196 преступлений, в 2018 году 208 преступлений.

При этом необходимо отметить, что наибольшее количество преступлений совершается лицами, без постоянного источника дохода и ранее судимыми.

Ежедневно участковыми уполномоченными полиции осуществляется отработка жилого сектора. Так проведенным анализом было установлено, что на территории района Преображенское города Москвы расположено 28 тысяч 774 квартиры. За 12 месяцев 2019 года было отработано 14 тысяч 427 квартир, что составило 50% от общего числа. Из числа отработанных квартир участковыми уполномоченными было выявлено 86 фактов сдачи квартир в наем, находящихся в недекларируемой аренде. Также во время отработки

жилого сектора проверяются владельцы гражданского оружия, которых всего на территории района зарегистрировано 2 тысячи 19, из которых было проверено 1 тысяча 849 владельцев, что составило 91%.

Исполнение административного законодательства

За 12 месяцев 2019 года сотрудниками Отдела к административной ответственности привлечено 1698 человек.

За распитие алкогольной продукции к административной ответственности привлечено 537 человек.

За появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения привлечено 56 человек.

За нарушение общественного порядка в общественных местах (мелкое хулиганство) к административной ответственности привлечено 67 человек.

За нарушение миграционного законодательства привлечен 321 человек.

Общая сумма наложенных штрафов составила 3 миллиона 485 тысяч рублей, сумма взысканных штрафов составила 2 миллиона 342 тысячи, взыскаемость составила 67 процентов

Общая сумма наложенных штрафов начальником ОМВД составила 1 миллион 862 тысячи рублей, сумма взысканных штрафов составила 1 миллион 344 тысячи рублей, взыскаемость составила 72 процента.

Согласно предварительной оценке оперативно-служебной деятельности за 2019 год, Отдел МВД России по району Преображенское города Москвы занял 38 место по городу из 129 Отделов и второе место по Восточному округу по количеству раскрытия преступлений на 1 аттестованного сотрудника.

С учетом вышеизложенного в предстоящем периоде нам необходимо уделить особое внимание:

- повышению эффективности участия служб Отдела в профилактике правонарушений, особенно в отношении и со стороны несовершеннолетних, а также лиц, состоящих под административным надзором;

- на повышение результативности оперативно-розыскной и уголовно-процессуальной деятельности и в первую очередь сконцентрировать усилия на обеспечение защиты жителей района и их имущества от преступных посягательств, особо обратив внимание на раскрытие краж в том числе карманных; в связи с чем необходимо сосредоточить основные усилия на местах совершения преступлений, на качественную отработку жилого сектора, а также подученного элемента и лиц, склонных к совершению преступлений;

- выявлению преступлений экономической направленности, а также в сфере незаконного оборота оружия, наркотических средств и в сфере